

美好星球

吉木萨尔县第二中学七年级(11)班 苏晨峻

我一直幻想着宇宙,想去太空寻找外星人的足迹,好探索一下宇宙的奥秘。萌发这个念头后,我便进入了梦乡。一睁眼我就看见一个长相奇怪的人从时空之门里面走了出来。这是一个十分发达的星球,它的天空是十分好看的星空,时不时还有陨石和你对望。在这里的外星人,不仅打扮好看,还十分友好。他们穿着类似于人类的服装,衣服却闪着异常美丽的光。每件衣服都十分美丽,还是五颜六色的。而且小手一挥便可以换一件衣服,这里的人虽然不认识我但都热情地向我打招呼。经过短暂的相识,我很快认识了这颗星球。这颗星球是一颗水蓝色的星球,它身边有一层白色的保护罩,这个保护罩加上星空的色彩,变得异常美丽。我开始观察起身边的外星人,那个人长着一张蓝色的脸,又大又黑的眼睛,尖尖的耳朵,还有像蜜蜂一样的触角。这不正是外星人吗?还没等我缓过神来,外星人说话了:“你好,苏晨峻,我叫凯伦,是这颗星球的一员,这颗星球叫潘多拉星球。”

凯伦说完,一挥手一道金光闪过,就把我带到了热闹的街市。咦,奇怪了,这是魔法吗?怎么这么

快。哦,原来是传送啊。咦,这里怎么建起了一座座几百米高的大楼,难道这不是宇宙吗?凯伦笑着向我解释道:“你们地球人创作的那部叫《阿凡达》的电影,讲的就是我们第一次探索地球的故事,我们现在不但学会了你们地球人的科技,还学会了许许多多星球的新技术。如今我们潘多拉星球可以说是宇宙最先进的星球。”没想到经过几亿年的变化,外星人早已比人类更胜一筹。

接着,凯伦又带我参观了纳米博物馆、纳米科研馆还有军事基地,还有体育馆、学校……走了大半天,我肚子不禁“咕咕”叫了起来,我想着这不争气的肚子,怎么在这个时候响了,我还想多参观参观呢?凯伦好像听到了,便问我:“你是想吃水果还是想吃蔬菜?”这次我被吓得跳了起来:“什么,你们就吃这些?你们食品的质量也太低了吧!”凯伦笑着说:“这些食物都是经过改变种子基因种出来的,既环保又好吃,还能保护人体的免疫力不受破坏。就拿我来说吧,按照你们地球人的算法,现在已经一万多岁了。”——我差点被吓晕。

不一会儿,就到了饭馆。饭馆共有两层,楼名“亚特快餐店”。一进门

就看到了满是科技的吧台,映入眼帘的是一桌桌满客的外星人,还有一个纳米科技的机器服务人员叫“亚特兰蒂斯”,别看他只是个机器人,他也有自己的思想。接着我们坐在了二楼的餐桌,亚特兰蒂斯拿着水果上楼。看着凯伦吃得津津有味,我将信将疑地拿起一个苹果。咬了一口发现这个苹果比我吃过的任何东西都美味!已经无法形容它的味道了。吃饱喝足后,凯伦带我去看了军事基地里的飞船、战斗装备。当我看到飞船时,它非常像一个碟子,颜色深黑周围亮着几圈蓝色的光芒。接着凯伦对我说:“这个飞船用你们的话说就是UFO,他的速度极快。能达到每分钟飞过一次八大行星。”我非常惊讶地看着一艘艘飞船非常吃惊。但没停留几分钟,凯伦便带我来到了一处大仓库。随着凯伦轻轻一挥手,仓库大门缓缓打开,里面的灯也自动亮了起来。

就在我准备研究机甲时,凯伦手上的手表竟然起了警报:“主人,请送客,否则他就无法回到地球了!”凯伦朝我挥挥手,一道刺眼的光柱卷起了我,将我飞速抛向了地球。

指导教师:巩馨

小灰和小花

昌吉市第三小学二年级(4)班 燕锦阳

小灰和小花是两只可爱的小兔子,它们一直呆在一个笼子里,每天睡了吃,吃了玩,哪儿也没去过。

有一天,两个小可爱吃饭的时候发现笼子的门是开着的,原来是主人忘记关门了,它们心里一乐,互相碰了碰长耳朵,然后蹑手蹑脚地溜出了笼子。

哇!外面的世界真是太美了,到处都是漂亮的花花草草,还有好多各

种各样的蔬菜,像红灯笼一样的西红柿,穿着紫袍的茄子,还有小胳膊粗的黄瓜,一架一架的豆角。咦,这是什么呀?红红的上面还有一些黑点点,能不能吃呀,两个小可爱轻轻地尝了尝,味道甜甜的有点酸,这个东西很好吃,后来它们才知道这是草莓。院子里有一个亭子,下面还有一个秋千,小灰和小花连忙跑过去玩了玩,你坐我推,我坐你推,两个人玩

的好不开心。喵喵,哎呀,是主人回来了,两个小家伙赶紧跑回笼子里,安静的吃起草来,好像什么也没有发生过一样。

蝴蝶在花丛中翩翩起舞,小鸟依然唱着歌,天空中的白云依然是那么的洁白,大家仿佛都在看着小灰和小花,只有它们自己心里知道,刚才的经历是多么的美妙。

指导教师:毛文艳

错失的朋友

吉木萨尔县第三中学九年级(3)班 李悦荣

泛舟于岁月的长河中,宁静的光阴在桨声四起的水波中微微荡漾,犹记得那段真挚美好的时光,回忆那份朴素纯洁,我很想写下你的名字,我的朋友。

那段时光好似已经过去了很久,现在回忆起来,已经忘了我们的初遇是如何,也记不清我们是如何成为无话不说的好朋友,但清晰地刻在我脑海中关于你的还是一起度过的快乐时光。

开始时,我也许是被你的笑容所吸引?于是想和你做朋友这个念头就在我的脑海中产生。也许是因为在同一个宿舍,也许是因为性格,渐渐地,我们的关系迅速升温,成了

无话不说的好朋友。平时去餐厅吃饭要一起走;上课也不自觉的会凑在一起;有时连睡觉都会睡一张床。在别人眼里,我和你是亲密无间的好朋友。有困难时,我们会互相帮助;有什么开心的事也会分享给对方;难过时会成为对方的倾诉对象。那时的我们真恨不得黏到一起。后来老师把你调到我后面时,天知道我会有多高兴。我那时以为,可能我会一直和你是那样好的朋友,但事与愿违,人生也时常会有遗憾。

也许是太过亲密,我们那样好的关系也并没有坚持多久。后来,我们之间的矛盾也越来越多,而后

遇到了大多数友谊中都会遇到的问题——三个人的友谊中终会有一个人退出。某天和其他朋友一同走时,有人问起我怎么不见你时,我听到这熟悉又有些陌生的名字,心猛然一震,想起从前的点点滴滴,我在人群中慌乱找寻你的身影,却只是徒然……

我们的关系越来越淡,直到老师调座位时,你不再坐在我的后面。现在想起来挺后悔的,可后悔又有什么用呢?只不过徒增伤感罢了。但我也从这段关系中学到了许多。

释怀是一辈子的必修课,毕竟又有谁的人生不留遗憾呢?

指导教师:周丽



《老师,您辛苦了》

奇台县第二小学 陈鸣语

指导教师:马霞



《骏马》

吉木萨尔县第三中学九年级(11)班

雷俊杰

指导教师:周丽



《老师,节日快乐》

奇台县第二中学 王紫涵

指导教师:杨欣欣